

ДИ ДЖИ ЕР ИНТЕРНЕСЪНЪЛ ЕООД е създадена през януари 2005г. и действаща от март 2005 в България в град Пловдив. През февруари 2007 г. се премества в региона на град Сливен където в момента извършва своята дейност, където са положени корените и базата и стратегията на своето развитие.

След неуспешен опит с две консултантски фирми, на базата на препоръки от наши партньори започнахме работа с Камен Благоев през месец Октомври 2017 г. Консултантските услуги започнаха с GAP анализ, като бяха констатирани значително количество пропуски по отношение на организация на процесите, трудово и екологично законодателство и др. Със съдействието на Камен Благоев всички пропуски бяха ефикасно отстранени. За краткото време до февруари 2018 г. г-н Благоев изгради двуезична интегрирана система за управление базирана на стандартите EN ISO 9001:2015, EN ISO 14001:2015 и OHSAS 18001:2007 и беше извършено обучение на целия наличен състав. Със съдействието на Камен Благоев бяха оптимизирани сложните процеси катофореза и прахово боядисване, беше повишена цялостната мотивация и ангажираност на персонала по въпросите на качеството, околната среда и безопасността. Част от въведените в ДИ ДЖИ ЕР ИНТЕРНЕСЪНЪЛ добри практики бяха приети и внедрени и от фирмата майка от Италия – ITALGARD srl.

През февруари 2018 г. фирмата премина външен одит от наш клиент GRUNDFOS, а в последствие през април и сертификационен одит от RINA. До момента също така сме одитирани от клиенти като FAAC, ABB и др. По време на всички одити бяха изказани суперлативи относно прогреса на организацията и свършената до момента работа.

Ако желаете да оптимизирате Вашите процеси, да изпълните всички приложими за дейността изисквания, да подобрите резултатността спрямо околната среда и здравословните и безопасни условия на труд Камен Благоев и фирма "КОИС БЪЛГАРИЯ" ЕООД са професионалистите, които ние препоръчваме.

Управител: 
DGR INTERNATIONAL LTD.
Via Al. Dondukov 25, ap. 6
Sofia - Bulgaria
ДИ ДЖИ ЕР ИНТЕРНЕСЪНЪЛ ЕООД
бул. "Княз Ал. Дондуков" 25, ап. 6
/Димо Трухчев/